

15/9/78

舊文
存稿
上

關於鄭浩千

李冰人

在马来西亚华裔青年群中，从事中国画研究的，似乎并不很多。直至近对中国新郑浩的触片而春生，才使人们扭转了对风再美的景象，这一股春的气息，自然来了。这股掀起了阵阵涟漪。

事实上欣赏郑先生之画的，不但为他的清分，画攻自之；三后生力因河子，风谨地照唸，更为他的年青非先生到是恰出「山」的山」画风，位漫成目那祇能了，之广，他。這位漫成目那祇能了，之广，他。這

新笔触而奇，更到老始知其更敢天「南，碧格」拘。位漫成目那祇能了，之广，他。這

诗事印证赵迅说：「我於话，来，色创「山」的工拜承南视渐创作来，了。他必将继续拓开新格，登上最高峰。」

我对郑先生画艺的印象是：才高心慧，珑时多诗；浑之笔的神火，於诗如此。我简练，构之一山，意谓併不食人间百年」，於画也如此。

鄭浩千 1978

擅長水墨潑寫

筆調粗獷有勁

78.2.2
民生報

鄭浩千 喜歡用書抒懷

【高雄訊】現任馬來西亞中央藝術學院院長鄭浩千，今天起至六日止，在高雄市社教館展出水墨畫作二十餘幅，包括他遊歷喜馬拉雅山及尼泊爾的寫生造境作品。

鄭浩千，一九四八年生於馬來西亞檳城，民國七十四年曾參加台北國立歷史博物館主辦的「馬來西亞藝術訪問團」作品聯展，並在新加坡、巴西、澳洲等地舉行個展多次。

喜愛旅遊的鄭浩千，常利用速寫或相機，獵取風景佳構，再經思考去蕪存精，直接在宣紙上大筆揮灑，表現水墨濃淡乾濕的簡約厚實畫面，抒寫胸中灑，表現水墨濃淡乾濕的簡約厚實畫面，抒寫胸中

由鄭浩千的水墨作品的展現，可以發現到，他擅長以大塊面的水墨潑寫，以簡單粗獷筆調繪出近景、中景及遠景的重點，再以細膩筆法收拾，營造出整個畫面虛實感。

鄭浩千認為，到海外旅行並把具體的景物搬上畫紙時，不同題材就必須以不同的技巧和構圖去表達，畫紙自然展現出新畫風，筆下的世界也較疏放恣意，不拘泥傳統的山水風格、題材與形式。

鄭浩千 1978

鄭浩千水墨畫、融貫中西

△馬來西亞中央藝術學院院長鄭浩千，正在社
教館舉行水墨個展，他把嶺南畫風、丹青潑墨及
西洋水彩的技巧融合成自己的風格，功力雄厚不
愧為藝術學院院長，鄭浩千是從西畫走入中國畫
，學院以西畫風氣較盛，然而，大陸傳統畫家有
移居到馬國的，都成為他切磋請教的對象。

78.7.5 中國時報

鄭浩千 1978

鄭浩千畫展，七月一日起在高雄市社教館展覽室舉出六天。

78-6-29

中國晚報

鄭浩千一九四八年生於馬來西亞檳城，香港嶺南藝術學院，國立政治大學畢業，復遊學歐美，於英、法、澳、南美、北美、亞洲、太平洋島國舉行個展八十餘次，國際聯展廿餘次，七十四年應歷史博物館之邀率大馬藝術訪問團來訪展出，乃馬國畫壇領袖，現任大馬中央藝術學院

完完長。

鄭浩千 1978



鄭浩千畫展 社教館展出

【高雄】現任馬來西亞中央藝術學院院長的水墨畫家鄭浩千即日起至六日在高雄市社教館展出一系列他遊歷喜馬拉雅山、尼泊爾後的山水畫。

喜好遊歷世界各地名山勝景的鄭浩千，平日除了上課外，常利用閒暇作畫，將積蘊於胸中的山水丘壑盡抒於筆墨之間！因此，在其作品有磅礴雄偉的喜馬拉雅山雪景外，亦不乏捕捉瞬間詩境的雋永小品。此次在社教館展覽乃為此次在高雄首展，有興趣的朋友可前往觀賞！

鄭浩千 1978

於下：

青年名畫家鄭浩千近影

建國報



青年名畫家鄭浩千近影。

(太平郭平福寄)

太平華聯校友會主辦

鄭浩千
鄭一峯

書畫聯合展覽

黃少和醫生主持剪綵

展會一連三天由明日開始

（太平廿四日訊）由太平華聯校友會主辦的鄭一峯，鄭浩千書畫聯展，將於本月廿六日下午一時正假座太平美芝律，華聯校友會舉行，屆時敦請該會會長黃

少和醫生主持剪綵開幕，此項展覽自廿六日始至廿八日止，一連三天，每日上午十時至晚上九時，公開給公眾人士欣賞。

據悉，鄭一峯先生乃本邦著名百體書法家，曾擔任華校校長數十年，愛護華教，作育英才，桃李遍國，鄭氏對各體書法有深入的研究與開創，自退休後，曾在全國各地舉行百體書展，獲得各界佳評，尤其對本邦華文書法的提倡及貢獻是衆口皆碑。

鄭浩千先生是位國際知名的青年畫家，他少年時已在畫壇上漸露頭角之後，負笈港台，從多名師遊，由於他才華洋溢，畫藝精進，先後在東南亞及歐洲各大城市舉行個展廿餘次，爲各方所注目，畫評家稱他的作品雄健豪放，氣勢不凡，許爲「當代畫壇奇葩」。

此次二位鄭氏應此間文藝界友好之邀，前來展覽佳作，對太平愛好藝術者，勿失之交臂。

沙存李鍾張方，顏，叨，文，員有

· 星期四 ·

一九七九年三月十二日

主二聖座錦理王者

古山

地摩：吳泰

鄭浩千 1978

〈訊電際國〉 斗湖日報

(二期星) 日八十月四年八七九一

欣賞名畫此其時矣

鄭浩千畫展

今假金都咖啡座開幕剪彩
商聯會長拿督顏主持儀式

(本報訊) 我國

年名畫家鄭浩千，定於

今日下午四時半假金都

大酒店七樓咖啡屋舉行

個人畫展，恭請沙巴中

華南聯會長暨沙巴留台

同學總會長拿督顏少

華主持開幕剪彩。

這位才華洋溢、苦學成名的年青藝術家表示、藝術工作的道路是漫長而寂寞的。一個藝術工作者，必須經得起現實環境的考驗、堅定自己的毅力與自信、經過重重困難、才可達到預期的理想與目標。

他熱愛文學、繪畫是他的生命。他遍遊歐美及亞洲各地、他不斷旅行吸收了豐富的知識、也豐富了自己的藝術生命。讚略了各國的藝術領域與內容。

在介紹他自己的作品時、他說他的早年繪畫是臨摹古人的作品、然後從中得到啓發而遇

向自己的創新階段。他認為一個真正的藝術工作者、是很主觀的。假如沒有自己的獨特見解、則難有突破前人的局

面，

鄭君主張繪畫不應太過寫實、太過寫實的作品沒有藝術生命。他的畫、用筆墨圓潤着色都大膽豪放、充滿文學意境。所謂「詩中有畫、畫中有詩」。

他的作品、如「桂河風光」、「劍橋秋色」、「巴黎之冬」、都是從實出得來的題材、處處都表現一種清新的氣息。

在談到我國的藝術發展情形時、鄭氏認為我國政府應大力支持繪畫、設立國家畫廊。因爲鄰國如馬尼拉、曼谷與新加坡都是畫廊林立、藝術氣氛濃厚、充滿着一股蓬勃的氣象。